
※設問1、2は登録番号及び氏名なので、省略

回答項目 計 割合

男性の方が非常に優
遇されている

9 10%

どちらかといえば男性
の方が優遇されている

44 48%

平等である 27 30%

どちらかといえば女性
の方が優遇されている

5 5%

女性の方が非常に優
遇されている

0 0%

わからない 6 7%

計 91 100%

回答項目 計 割合

男性の方が非常に優
遇されている

19 21%

どちらかといえば男性
の方が非常に優遇さ
れている

45 50%

平等である 13 14%

どちらかといえば女性
の方が優遇されている

4 4%

女性の方が優遇され
ている

0 0%

わからない 10 11%

計 91 100%

3　家庭における男女の地位が平等になっていると思いますか。(1つ選択)

4　職場や学校における男女の地位が平等になっていると思いますか。(1つ選択)

男性の方が非

常に優遇され

ている

10%

どちらかといえ

ば男性の方が優

遇されている

48%

平等である

30%

どちらかといえ

ば女性の方が

優遇されている

5%

女性の方が非

常に優遇され

ている

0%
わからない

7%

男性の方が非常に優

遇されている

どちらかといえば男

性の方が優遇されて

いる

平等である

どちらかといえば女

性の方が優遇されて

いる

女性の方が非常に優

遇されている

わからない

男性の方が非常

に優遇されてい

る

21%

どちらかといえば

男性の方が非常に

優遇されている

50%

平等である

14%

どちらかといえば

女性の方が優遇

されている

4%

女性の方が

優遇されて

いる

0%

わからない

11%

男性の方が非常に

優遇されている

どちらかといえば男

性の方が非常に優

遇されている

平等である

どちらかといえば女

性の方が優遇され

ている

女性の方が優遇さ

れている

わからない



回答項目 計 割合

男性の方が優遇され
ている

19 21%

どちらかといえば男性
の方が優遇されている

38 42%

平等である 17 19%

どちらかといえば女性
の方が優遇されている

1 1%

女性の方が優遇され
ている

0 0%

わからない 16 17%

計 91 100%

回答項目 計 割合

女性は職業をもたない
方がよい

1 1%

結婚するまでは職業を
もつ方がよい

4 5%

子どもができるまでは
職業をもつ方がよい

2 2%

子どもができたら職業
をやめ、大きくなったら
再び職業をもつ方がよ
い

23 25%

ずっと職業をもった方
がよい

48 53%

わからない 13 14%

計 91 100%

5　地域における男女の地位が平等になっていると思いますか。(1つ選択)

6　あなたは、女性が就労することについてどのように考えますか。(1つ選択)

男性の方が優

遇されている

21%

どちらかといえ

ば男性の方が優

遇されている

42%

平等である

19%

どちらかとい

えば女性の

方が優遇さ

れている

1%

女性の方が優

遇されている

0%

わからない

17%

男性の方が優遇され

ている

どちらかといえば男

性の方が優遇されて

いる

平等である

どちらかといえば女

性の方が優遇されて

いる

女性の方が優遇され

ている

わからない

女性は職業をも

たない方がよい

1%

結婚するまでは職

業をもつ方がよい

5%

子どもができるまで

は職業をもつ方がよ

い

2%

子どもができたら職業を

やめ、大きくなったら再び

職業をもつ方がよい

25%
ずっと職業を

もった方がよ

い

53%

わからない

14%

女性は職業をもた

ない方がよい

結婚するまでは職

業をもつ方がよい

子どもができるまで

は職業をもつ方が

よい

子どもができたら職

業をやめ、大きく

なったら再び職業を

もつ方がよい
ずっと職業をもった

方がよい

わからない



回答項目 計 割合

「仕事」を優先したい 4 4%

「家庭生活」を優先し
たい

19 21%

「地域・個人の生活」を
優先したい

3 3%

「仕事」と「家庭生活」
をともに優先したい

21 23%

「仕事」と「地域・個人
の生活」をともに優先
したい

4 4%

「家庭生活」と「地域・
個人の生活」をともに
優先したい

11 12%

「仕事」と「家庭生活」
と「地域・個人の生活」
の三つとも大切にした
い

25 28%

わからない 4 5%

計 91 100%

7　あなたは仕事、家庭、地域、個人の生活の中で、希望として何を優先しますか。(1つ選択)

「仕事」を優先

したい

4%

「家庭生活」を優

先したい

21%

「地域・個人

の生活」を優

先したい

3%

「仕事」と「家

庭生活」をと

もに優先した

い

23%

「仕事」と「地

域・個人の生

活」をともに優

先したい

4%

「家庭生活」と

「地域・個人の

生活」をともに

優先したい

12%

「仕事」と「家庭

生活」と「地域・

個人の生活」の

三つとも大切に

したい

28%

わからない

5%

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先し

たい

「地域・個人の生活」

を優先したい

「仕事」と「家庭生活」

をともに優先したい

「仕事」と「地域・個人

の生活」をともに優先

したい

「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに

優先したい

「仕事」と「家庭生活」

と「地域・個人の生

活」の三つとも大切に

したい

わからない



8　あなたは仕事、家庭、地域、個人の生活の中で、現実として何を優先しますか。(1つ選択)

回答項目 計 割合

「仕事」を優先したい 14 15%

「家庭生活」を優先し
たい

38 42%

「地域・個人の生活」を
優先したい

7 8%

「仕事」と「家庭生活」
をともに優先したい

14 15%

「仕事」と「地域・個人
の生活」をともに優先
したい

0 0%

「家庭生活」と「地域・
個人の生活」をともに
優先したい

7 8%

「仕事」と「家庭生活」
と「地域・個人の生活」
の三つとも大切にした
い

7 8%

わからない 4 4%

計 91 100%

「仕事」を優先し

たい

15%

「家庭生活」を優先

したい

42%

「地域・個人の生活」

を優先したい

8%

「仕事」と「家庭生活」を

ともに優先したい

15%

「仕事」と「地

域・個人の生

活」をともに優

先したい

0%

「家庭生活」と

「地域・個人の

生活」をともに

優先したい

8%

「仕事」と「家庭

生活」と「地域・

個人の生活」の

三つとも大切に

したい

8%

わからない

4%

「仕事」を優先したい

「家庭生活」を優先し

たい

「地域・個人の生活」

を優先したい

「仕事」と「家庭生活」

をともに優先したい

「仕事」と「地域・個人

の生活」をともに優先

したい

「家庭生活」と「地域・

個人の生活」をともに

優先したい

「仕事」と「家庭生活」

と「地域・個人の生

活」の三つとも大切に

したい

わからない



回答項目 計 割合

賛成 1 1%

どちらかといえば賛成 16 18%

どちらかといえば反対 28 31%

反対 31 34%

わからない 15 16%

計 91 100%

10　あなたは、子育てについてどのような考えを持っていますか。(1つ選択)

回答項目 計 割合

男の子らしさ、女の子
らしさにとらわれず、個
性を尊重する方がよい

78 86%

男の子は男の子らし
く、女の子は女の子ら
しく育てる方がよい

9 10%

わからない 4 4%

計 91 100%

9　「男は仕事、女は家庭」という考え方がありますが、あなたはどう思いますか。(1つ選択)

賛成

1%

どちらかといえば

賛成

18%

どちらかとい

えば反対

31%

反対

34%

わからない

16%

賛成

どちらかといえば賛成

どちらかといえば反対

反対

わからない

男の子らしさ、女の子らし

さにとらわれず、個性を尊

重する方がよい

86%

男の子は男の子ら

しく、女の子は女の

子らしく育てる方が

よい

10%

わからない

4%

男の子らしさ、女の

子らしさにとらわれ

ず、個性を尊重する

方がよい

男の子は男の子ら

しく、女の子は女の

子らしく育てる方が

よい

わからない



計

43

58

37

40

22

64

48

40

15

39

406

11　あなたは、これからの子どもに対し、男の子の場合にはどのようなことを身につけてほしいと思います
か。（男女同じ項目を選択しても構いません。）（複数回答可）

回答項目

言葉遣いや立ち振る舞いを注意
する

気配りのある子に育てる

たくましく育てる

家事能力（料理・掃除等）のある
子に育てる

リーダーシップのある子に育てる

自立心のある子に育てる

やさしい子に育てる

経済力のある子に育てる

４年制大学以上に進学させる

技術や資格を身につけさせる

計

0

10

20

30

40

50

60

70

言
葉
遣
い
や
立
ち
振
る
舞
い
を
注
意
す
る

気
配
り
の
あ
る
子
に
育
て
る

た
く
ま
し
く
育
て
る

家
事
能
力
（
料
理
・
掃
除
等
）
の
あ
る
子
に
育
て
る

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
の
あ
る
子
に
育
て
る

自
立
心
の
あ
る
子
に
育
て
る

や
さ
し
い
子
に
育
て
る

経
済
力
の
あ
る
子
に
育
て
る

４
年
制
大
学
以
上
に
進
学
さ
せ
る

技
術
や
資
格
を
身
に
つ
け
さ
せ
る



計

46

64

25

49

17

63

54

27

11

37

393

12　あなたは、これからの子どもに対し、女の子の場合にはどのようなことを身につけてほしいと思います
か。（男女同じ項目を選択しても構いません。）（複数回答可）

回答項目

言葉遣いや立ち振る舞いを注意
する

気配りのある子に育てる

たくましく育てる

家事能力（料理・掃除等）のある
子に育てる

リーダーシップのある子に育てる

自立心のある子に育てる

やさしい子に育てる

経済力のある子に育てる

４年制大学以上に進学させる

技術や資格を身につけさせる

計

0

10

20

30

40

50

60

70

言
葉
遣
い
や
立
ち
振
る
舞
い
を
注
意
す
る

気
配
り
の
あ
る
子
に
育
て
る

た
く
ま
し
く
育
て
る

家
事
能
力
（
料
理
・
掃
除
等
）
の
あ
る
子
に
育
て
る

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
の
あ
る
子
に
育
て
る

自
立
心
の
あ
る
子
に
育
て
る

や
さ
し
い
子
に
育
て
る

経
済
力
の
あ
る
子
に
育
て
る

４
年
制
大
学
以
上
に
進
学
さ
せ
る

技
術
や
資
格
を
身
に
つ
け
さ
せ
る



計

46

64

25

49

17

63

264

13　あなたは、DVに関する次のことについて知っていますか。次の中からあてはまるものをすべ
て選んでください。（複数回答可）

回答項目

恋人など親密な関係の人から受ける暴力を、いわゆる「ドメスティック・バイオレンス（Ｄ
Ｖ）」と呼ぶこと

ＤＶには、殴る、蹴るなど身体的暴力だけでなく、精神的・性的暴力も含まれること

ＤＶ被害者を支援するために、法律（「配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に
関する法律」）が制定されていること

県が設置している配偶者暴力相談支援センターにおいて、相談や被害者の一時保護
を行っていること

ＤＶを受けている者を発見した者は、配偶者暴力相談支援センター又は警察に通報す
るよう努めなければならないこと

知らない

計

0

10

20

30

40

50

60

70

恋
人
な
ど
親
密
な
関
係
の
人
か
ら
受
け

る
暴
力
を
、
い
わ
ゆ
る
「
ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・

バ
イ
オ
レ
ン
ス
（Ｄ
Ｖ
）
」
と
呼
ぶ
こ
と

Ｄ
Ｖ
に
は
、
殴
る
、
蹴
る
な
ど
身
体
的
暴

力
だ
け
で
な
く
、
精
神
的
・性
的
暴
力
も

含
ま
れ
る
こ
と

Ｄ
Ｖ
被
害
者
を
支
援
す
る
た
め
に
、
法
律

（「
配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
防
止
及
び
被

害
者
の
保
護
に
関
す
る
法
律
」
）
が
制
定

さ
れ
て
い
る
こ
と

県
が
設
置
し
て
い
る
配
偶
者
暴
力
相
談
支

援
セ
ン
タ
ー
に
お
い
て
、
相
談
や
被
害
者

の
一
時
保
護
を
行
っ
て
い
る
こ
と

Ｄ
Ｖ
を
受
け
て
い
る
者
を
発
見
し
た
者
は
、

配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー
又
は
警

察
に
通
報
す
る
よ
う
努
め
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
こ
と

知
ら
な
い



回答項目 計

男女共同参画社会 67

女子差別撤廃条約 26

ポジティブ・アクション
（積極的改善措置）

17

ジェンダー（社会的性
別）

71

男女雇用機会均等法 74

仕事と生活の調和（ワー
クライフバランス）

47

ＤＶ（配偶者、パートナー
または恋人に暴力をふ
るうこと）

70

面前ＤＶ（親が子どもの
前で配偶者や親族らに
暴力をふるうこと）

16

ＪＫビジネス 47

ＬＢＧＴ 57

パートナーシップ制度 43

見たり聞いたりしたもの
はない

0

わからない 5

計 540

14　男女共同参画に関する用語に関して、見たり聞いたりしたことのある言葉について、次の中からすべて
選んでください。（複数回答可）

0

10

20

30

40

50

60

70

80

男
女
共
同
参
画
社
会

女
子
差
別
撤
廃
条
約

ポ
ジ
テ
ィ
ブ
・
ア
ク
シ
ョ
ン
（積
極
的
改
善
措
置
）

ジ
ェ
ン
ダ
ー
（
社
会
的
性
別
）

男
女
雇
用
機
会
均
等
法

仕
事
と
生
活
の
調
和
（ワ
ー
ク
ラ
イ
フ
バ
ラ
ン
ス
）

Ｄ
Ｖ
（配
偶
者
、
パ
ー
ト
ナ
ー
ま
た
は
恋
人
に
暴
力
を
ふ
る
う
こ
と
）

面
前
Ｄ
Ｖ
（
親
が
子
ど
も
の
前
で
配
偶
者
や
親
族
ら
に
暴
力
を
ふ
る
う
こ
と
）

Ｊ
Ｋ
ビ
ジ
ネ
ス

Ｌ
Ｂ
Ｇ
Ｔ

パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
制
度

見
た
り
聞
い
た
り
し
た
も
の
は
な
い

わ
か
ら
な
い



回答項目 計

審議会や各種委員会に
女性を積極的に登用す
る

35

長久手市の管理職に女
性を積極的に登用する

36

女性や男性の生き方や
悩みに関する相談の場
を充実する

37

保育施設や保育サービ
ス等の子育て支援を充
実する

48

介護施設や介護サービ
ス等の福祉施策を充実
する

38

学校教育において、男
女の平等と相互の理解
や協力についての学習
機会を充実する

52

労働時間の短縮や在宅
勤務、柔軟な労働時間
制度など、働き方の見
直しを進める

52

子育てや介護中であっ
ても、仕事が続けられる
よう支援する

59

子育てや介護等でいっ
たん仕事をやめた人の
再就職を支援する

57

男女の平等と相互の理
解や協力について、市
広報紙やパンフレットな
どでPRする

30

パートナーシップの宣誓
制度の導入

9

特に必要なことはない 0

わからない 0

計 453

15　あなたは、男女共同参画社会を実現するために、長久手市は今後どのようなことに力を入れていくべき
だと思いますか。次の中からすべて選んでください。（複数回答可）

0

10

20

30

40

50

60

70

審
議
会
や
各
種
委
員
会
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

長
久
手
市
の
管
理
職
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用
す
る

女
性
や
男
性
の
生
き
方
や
悩
み
に
関
す
る
相
談
の
場
を
充
実
す
る

保
育
施
設
や
保
育
サ
ー
ビ
ス
等
の
子
育
て
支
援
を
充
実
す
る

介
護
施
設
や
介
護
サ
ー
ビ
ス
等
の
福
祉
施
策
を
充
実
す
る

学
校
教
育
に
お
い
て
、
男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て
の
学
習

機
会
を
充
実
す
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
、
柔
軟
な
労
働
時
間
制
度
な
ど
、
働
き
方
の

見
直
し
を
進
め
る

子
育
て
や
介
護
中
で
あ
っ
て
も
、
仕
事
が
続
け
ら
れ
る
よ
う
支
援
す
る

子
育
て
や
介
護
等
で
い
っ
た
ん
仕
事
を
や
め
た
人
の
再
就
職
を
支
援
す
る

男
女
の
平
等
と
相
互
の
理
解
や
協
力
に
つ
い
て
、
市
広
報
紙
や
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

な
ど
でP

R

す
る

パ
ー
ト
ナ
ー
シ
ッ
プ
の
宣
誓
制
度
の
導
入

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い


